



原本5姊妹因為黃智雯不在而扁嘴。



「胡說八道會」眾姊妹齊歡迎黃智雯歸隊。

香港文匯報訊 (記者阿祖)「胡說八道會」由中6位閩蜜胡杏兒、胡定欣、胡蓓蔚、姚子羚、李施嬅及黃智雯組成，經常會一起聚會及互相慶生，奈何因工作關係及受疫情影響，已有大半年每次聚會也不齊人，黃智雯是缺席最多的一人，至前晚她終於到場，難得6姊妹「合體」，她們一不留神就傾到凌晨3點，杏兒說：「我要返屋企湊仔！」

# 杏兒「返家湊仔」 走夜半齊腳聊天



杏兒率先玩換裝app。

李施嬅試玩時忍俊不禁。



陳法蓉、蔡少芬、洪欣及朱茵等「港普F4+1」無懼素顏影相。

網上圖片

## 前晚「胡說八道會」眾姊妹齊齊在社交平台上載照片，第一張是5個姊妹合照，但個個表情都是扁嘴不開心，再看第二張相，原來6姊妹正式「合體」，5位姊妹即笑晒口齊齊指着黃智雯，歡迎她已歸隊！

胡杏兒留言笑謂本來好失落，但有人終於歸隊齊人了：「傾到3點，我要返屋企湊仔！」胡定欣則哼出歌詞：「今夜

你會不會來，你的愛還不在不在……」並指這句歌詞簡直是她們對黃智雯這大半年來的心聲。姚子羚也留言說最近很多人問為什麼她們的聚會都不見「黃智Dus」，她是不是已經離隊，但阿Dus終於回來啦！「我們人齊了，久違了的黃智Dus，胡說八道人齊了，開心的一個晚上，笑到流眼淚水，有緣千里能相會！」李施嬅也向大家不要放棄，這最終會發生。胡蓓蔚說：「只要一個人就能讓我們所有人都超級快樂，你能猜出是誰嗎？阿Dus終於得閒啦，終於齊人，傾到3點未傾完，擇日再傾！」而黃智雯亦回應一眾好姊妹的要求：「聽到啦！聽到妳們愛的呼喚啦，我想了整晚，已經無詞匯能精準表達我的情感，我唯有唱出來……誰輕輕叫喚我，喚醒心中愛火，幸運只因有妳sss，不再流浪與蹉跎……豹嫂喜歡嗎？一條唔見，一條傾到半夜三點，我無離隊！」其間她們又開心試玩換裝App。

## 「港普F4」自信晒素顏照

此外，陳法蓉、蔡少芬、洪欣及朱茵幾位金蘭姊妹也在疫情稍為緩和下，終於齊人見面，當然也不忘要影大合照，更大玩美顏app「嘟嘴」扮鬼女郎，相當可愛，不過即使素顏影大合照，個個都充滿自信，也一樣青春可人，不似她們都過「40」的實際年齡！陳法蓉更取笑好姊妹蔡少芬的港式普通話，在其社交平台上載她們4人和另一圈外朋友的合照，並留言：「港普F4+1，喜歡嗎？」

## 餐飲舖位獲業主主動減租 呂頌賢讚內地防疫措施較香港好

香港文匯報訊 (記者達里) 呂頌賢昨日出席《香港BMW Motorrad 抗疫慈善行動暨香港開電視旅遊節目合作儀式》，透露將會拍攝新的歷史探險節目，但因疫情關係未定開拍日期。笑問太太麥景婷會否擔心他開電單車，他嘆氣道：「太太畀我開車，因為她都有電單車牌，只是她試過跌到有陰影後就沒再開車，所以她沒反對我，唯一投訴是見我買新車沒有後座，她不能一起去遊車河。」呂頌賢稱疫情對他工作有很大影響，內地工作全面停頓，也未知復工日期，說：「損失當然有，但不是我一個人的人，世界有更慘的人，我們應該發放多些正能量，不要每日怨天怨地。」在內地有餐飲生意的呂頌賢，大讚內地防疫措施比香港好，說：「舖位業主大都是『阿公』擁有，他們有主動減租，比香港的業主更有人情味。」問到活動原本有邀請莫家堯，但最終沒有亮相，呂頌賢說：「其實是我叫他一起來，平時我們有一起出車，但今(昨)朝黃雨他就怕麻煩不來了，現時他做生意無法兼顧太多幕前或幕後的工作。」

### 對亞視「熄機」不感可惜

久未在香港演出的呂頌賢，坦言現時香港整體市場較混亂，觀眾選擇多，有電視、網劇、電影和短視頻可觀看，一時間不知要拍什麼給觀眾看，說：「一兩年客串過電

影《某日某月》，原本《反黑2》都有找過我，不過最後都沒開拍。」提到亞視最終難逃「熄機」命運，呂頌賢說：「老實講一點都不可惜，由我細個開始到不做，亞視幾時有好過？因為他們根基不好所以保持不到，不適合現時的節奏自然就被淘汰。」呂頌賢稱對亞視是有懷念，但可惜就談不上，也慶幸觀眾仍記得他曾是亞視當家小生。

有份支持活動的香港開電視藝人黃芳雯 (Paula) 透露細女已有5個月大，開始讓她試食固體食物，笑道：「因為她是個吃貨，好開心，可能我佢住她時沒戒口，不過現在疫情沒有得出街，少見朋友家人就有點生保。」Paula又稱3歲大仔十分愛錫妹妹，寧願陪妹妹睡都不跟她和老公睡。工作方面，Paula稱仍有數個節目要拍攝，之前疫情有些嘉賓不能來，現在更要追回進度，另外也有新節目與周志文合作主持，形式類似真人騷節目，想不到有機會與其他台的藝人合作。



呂頌賢與黃芳雯昨日出席香港開電視活動。



超儀重申任何人要拍賭王的生平，需經其家人同意。

## 何家無同意開拍賭王傳 超儀大罵導演有違道德

香港文匯報訊 賭王何鴻燊於本月26日逝世，享年98歲，翌日就有美籍華人導演伍仕賢在社交平台公告要開拍賭王傳電影，並打算找吳彥祖 (Daniel) 演賭王，對此，何家二房女兒何超儀回應傳媒，她對於有人欲拍爸爸的事跡，顯得十分不滿，她說：「爸爸剛走，翌日此人便公開宣布要把爸爸的生平拍

成電影，此舉十分不尊重，居心叵測。此人在完全沒有知會及徵詢我家人的同意下，單方面公布找吳彥祖開拍爸爸的生平故事，實在有違道德。」談到其好友Daniel是否會演賭王一事，超儀直言：「據我所知，Daniel完全不知此事，只是有人一廂情願。」超儀再強調完全不認識伍仕賢，更重申任何電影人要拍賭王的生平，需經其家人同意及授權，但至今何家無意把賭王的事蹟搬上銀幕。

### 五月天精心籌備一場別開生面的線上演唱會



## 五月天今晚舉行線上演唱會

香港文匯報訊 台灣天團五月天往年總於5月相約港迷實現「五月之約」，今年五月天並未因為疫情而「失約」，於今晚(31日)晚上8時舉行《突然好想你Mayday live in the sky 線上演唱會》，演唱會將在相信音樂YouTube、相信音樂facebook、LINE、QQ音樂、酷狗音樂、酷我音樂、全民K歌、央視網、騰訊微視、企鵝電競、Joox等媒體同步Live，讓全球五迷同步共赴「五月之約」，只要打開手機、電腦，人人都是演唱會搖滾區第一排。



栢芝之前一直小心防護仔樣曝光。網上圖片

Marcus輪廓似亞洲人。網絡截圖

## 張栢芝意外公開孺仔正面樣

香港文匯報訊 張栢芝前年年底突然宣布秘密誕下第三子張禮承 (Marcus)，可是她從未向外界透露兒子生父是誰，引起外界諸多猜測。有傳Marcus爸爸是英籍男工程師，早前栢芝為二子Quintus慶生時，曾分享過的全家合照中，見Marcus的髮色非常淺，令Marcus是混血兒的傳聞更是甚囂塵上，不過栢芝之前從未公開過Marcus的正面照，故大家都無從考證。直至昨日下午，栢芝在IG限時動態上分享與Marcus在家中玩玩具車影片，片中Marcus坐在玩具車上開心玩耍，突然Marcus離開車駕向栢芝奔跑，Marcus的正面因而意外曝光。見Marcus眼仔碌碌，但髮色不如之前的照片般淺色，輪廓也較似亞洲人，「Marcus到底是否混血兒」之謎繼續成網民謎團。

## 千嬅啱嘴甜挽老公 慶祝拍拖13周年

香港文匯報訊 (記者阿祖) 楊千嬅與丁子高兩夫婦在新冠肺炎疫情下，各自的工作都被迫暫停，千嬅就難得得閒，可以做家庭主婦，經常想出新菜式親自下廚，下周8歲生日的兒子Torres也常跟着學煮餸和整蛋糕，老公丁子高和Torres大飽口福，丁子高吃得



丁子高與楊千嬅撐枱腳慶祝。網上圖片

多太太的美食，笑言不能長此下去，所以更加勤做運動keep fit。千嬅一家三口常常家庭樂相當幸福，前日丁子高更在社交平台浪漫「放閃」，貼上與千嬅撐枱腳吃晚飯後切蛋糕，慶祝二人拍拖13周年，而千嬅挽着老公的臂彎依偎着，更「啱嘴」向老公獻吻。千嬅與丁子高於2009年結婚至今11年，二人恩愛如昔，而丁子高更懂得浪漫，安排與千嬅慶祝拍拖紀念日，為二人感情增加不少新鮮感。至於網民均大讚二人夠浪漫、甜蜜，更祝福兩夫婦相愛到白頭。

## 劉小慧直言不愛唱歌 聽自己作品起雞皮

香港文匯報訊 (記者阿祖) 劉小慧前晚接受倪詩蓀主持的新城電台節目訪問，細訴當年。重提她曾自爆懷孕時試過沒錢開飯，她澄清是當時做訪問時用詞不當：「記得講到人生幾十年總有高低起伏，自己又不是含着金鎖匙出世，但沒有試過沒錢開飯，97時經濟低迷，我又嫁了沒工作，我老公(蘇志威)的工作又的確少了，當個人沒賺到新的錢便會心怯。」



劉小慧

劉小慧又指曾為此到過內地登台增加收入來源，而自己生完沒打份好似個黃面婆，要見人就有打扮一下，但去到一些夜場品流複雜，台下又常有人飲醉酒，感覺不太舒服，故唱了一段時間也沒再唱。劉小慧亦指自己本身不喜歡唱歌：「如果我是留戀便不會一早退出，我現在都用把口，不過是做KOL講說話，反而更加喜歡，聽自己以前唱的歌，會起雞皮，覺得嚇死人！」劉小慧於7月便踏入49歲，她覺得現步入人生另一個高峰，也找到個人喜愛做的事情，她年紀漸長反而不求「慢活」想「快活」，要很快很快地活在當下。